
  ) ٢فيزيك (  :  اঃࣇحان భس

   ماه يد   -م تجربي دهياز  ৗو঻ࢌ  :پاଢ  و  
                                م کلاس :        ฬ  :                                                                                                                                                              ฬم خاৗوادਛی ฬم و

  ඟماিشاه໊ اداره উل آड़وزش و ୏ورش اণتان 
ل ذ୓بॠ ໆدশୌࢌ آड़وزش و ୏ورش ণ඼ෙ७تان  ড়ر  

  دඵැرণتان آশࢌ ال૤ه خا૞ঃه ای

  ห٢٣/١٠/١٤٠٢ر৆خ اঃࣇحان   :    
        صبح ٨:        ساࠥت ໇روع

   دقيقه ٨٠     :    ॠدت اঃࣇحان

 
඼ෙय़ ࡟لख़ 

دد :                                                 ৶                                                                 حاتمي  :       ฬم دඵැر     ࠛଘ  ه඼෻                                                                    ৶                                                : وفඟ໓ ଘ ه඼෻                                                                                                                                                                                                                      ห    ضاॡخ و ا৆ر:                                                                                                                                                      
 

  بارم  ٣از   ١فحه : ص                                                                                                          متن سؤالات                                                                                                              رديف

١ 

  

  

  .خالي را پر كنيدجاهاي 

 .ي نامند.......... مدر يك دستگاه منزوي، مقدار بار الكتريكي همواره ثابت است اين اصل را  ....................... الف)

  .سطح جسم رسانا بيشتر است تراكم بار در نقاط ........................... ب)
 ......................... و ........................ آن بستگي داردمقاومت ويژه ي يك رسانا به   ج)

  سرعت متوسط الكترون درون سيم رسانا را سرعت ........................... مي نامند. د)
  است.اخته شده سزياد  "............................  نوعي مقاومت متغير است كه از سيمي با مقاومت ويژه ي نسبتا  )ه

  
  
٥/١  
  
  

  فروريزش الكتريكي خازن چيست؟ الف)  ٢

  
  دو ماده نام ببريد كه حالت ابر رسانايي پيدا مي كنند.ب) 

 ٢  

  
  

  

٣  

  

  آزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد تراكم بار الكتريكي در نقاط نوك تيز رسانا بيشتر است.

  

  
  

   ١  
    
  
  

     

٤  

   

  

   به دست آورده و سپس بزرگي آن را تعيين كنيد. jو  iرا  برحسب بردارهاي يكه  𝑞١در شكل مقابل برآيند نيروهاي وارد بر 
 
                                                                                                                                                               𝑞٢      

                                                                                 𝐾 = ٩ × ١٠٩  
ே.௠మ

஼మ
        

                                             𝑞١ = ٢ 𝜇𝑐   و   𝑞٢ = +٦ 𝜇𝑐  و  𝑞٣ = −٨𝜇𝑐                                                     cm ٣  

                                                                                                                              𝑞٣                                𝑞١  
                                                                                                                                                cm ٤   
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  بارم  ٣از  ٢صفحه :                                                                           متن سؤالات                                  رديف

𝑞١دو بار الكتريكي   ٥ = +١٨ 𝜇𝑐  و𝑞٢ = −٢ 𝜇𝑐  در فاصله يcm از يكديگر قرار گرفته اند ، در چه نقطه اي از بار   ٦٠𝑞و  ٢
    است؟      صفرروي خط واصل دو بار ، برآيند ميدان الكتريكي آنها 

 ١  

  

٦  

  
  

١٢  بزرگي به يكنواخت الكتريكي ميدان يك در × ١٠٤ ே

஼
 𝑔 ٣٠ جرم به بارداري ذره است پايين به رو و قائم آن جهت كه 

ቀ𝑔  .كنيد مشخص را ذره الكتريكي بار نوع و اندازه باشد مي سكون حالت به ومعلق  = ١٠ ே

௞௚
ቁ         

  

  

  

   ١  

   

𝑞الكتريكي بار   ٧ = +٨ 𝜇𝑐  ميدان الكتريكي يكنواخت در  شكل زيرمطابق𝐸 = ٢ × ١٠٣ ே

௖
  ود مي ر Bبه  Aاز نقطه ي   

                                                          (𝐴𝐵 = ٣٠𝑐𝑚   و  cos ٦٠ =
١
٢
 )   

                                      حساب كنيد.كار ميدان الكتريكي را  الف)
  الكتريكي بار چقدر است؟تغيير انرژي پتانسيل  ب)
  
  
  

  
 ٥/١  
  

  

٨  

   

      .است  𝜇𝑐 ٣٢٠بار الكتريكي آن  و  𝜇𝐹 ٨يازنظرفيت خ

  اختلاف پتانسيل الكتريكي آن را حساب كنيد. الف)

  ب) انرژي آن چقدر است؟  

  در خازن ذخيره شده باشد توان متوسط پر شدن آن را تعيين كنيد. ٤𝑚𝑠ج) اگر اين انرژي در زمان 

  
   

   ٢  

  ٩  

    

   

  

  سه مورد از ويژگي هاي ميدان الكتريكي را بنويسيد. الف)
      

  

انرژي پتانسيل  و پتانسيل الكتريكي،  ميدان الكتريكيشكل زير خطوط ميدان الكتريكي را در قسمتي از فضا نشان مي دهد.  ب)
    Bبا هم مقايسه كنيد.                                    B و  Aرا در نقاط  منفيحامل هاي بار  الكتريكي

                                                                                                                                                 A                         

٥/١  
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  ) ٢فيزيك (  :  اঃࣇحان భس

   ماهي د   -م تجربي دهياز  پاଢ  و  ৗو঻ࢌ  :
                                   م کلاس :        ฬ  :                                                                                                                                                              ฬم خاৗوادਛی ฬم و

  ඟماিشاه໊ اداره উل آड़وزش و ୏ورش اণتان 
  رড়ل ذ୓بॠ ໆدশୌࢌ آड़وزش و ୏ورش ণ඼ෙ७تان 

تان آশࢌ ال૤ه خا૞ঃه ای ণرඵැد  

  ห٢٣/١٠/١٤٠٢ر৆خ اঃࣇحان   :    
        صبح ٨:        ساࠥت ໇روع

   دقيقه ٨٠     :    ॠدت اঃࣇحان

 
඼ෙय़ ࡟لख़ 

                                                                                                                             :                         หر৆خ و اॡضا                                                                                                                                                                                                                          ඼෻ه ඟ໓ ଘوف :                                                ඼෻                                                                    ৶ه  ଘ ࠛدد :                                                 ৶                                                                 حاتمي  ฬم دඵැر    :      
 

  بارم  ٣از  ٣فحه : ص                                                                                         متن سؤالات                                                                                                                               رديف

١٠ 

  

  

به طوري كه بين دهيم  بين صفحات آن قرار ٢با ثابت  خازني به يك مولد متصل است آن را از مولد جدا كرده و دي الكتريكي را
  ( با فرمول) ؟چند برابر مي شوندو انرژي الكتريكي خازن  ، ميدان ظرفيت ، بار ، اختلاف پتانسيلصفحات را بپوشاند 

  

٥/١  
  
  
  

 ازالكترون  چه تعداددقيقه  نيموصل مي كنيم در مدت ولت  ٢٤، اختلاف پتانسيل الكتريكي  ٣٠Ωرسانايي به مقاومت به دو سر   ١١
𝑒  (   ؟كند مي هر مقطع رسانا شارش  = ١/٦ × ١٠ି١٩C             (  

  

     

٥/١  

و  𝑚𝑚 ٤شعاع خارجي داراي و تو خالي  B مسي سيم .است  ٣٠𝑐𝑚طول آن و  𝑚𝑚 ٢شعاع  و داراير توپُ  A مسي سيم  ١٢
                      است؟ B سيمچند برابر مقاومت دو سر  A سيممقاومت دو سر است   ٤٠𝑐𝑚و طول   𝑚𝑚 ٣شعاع داخلي 

 ١  

  
  

  

١٣  

  

  مطابق شكل زير است. Bو  Aدو رساناي  I-Vنمودار 
  اين دو رسانا اهمي هستند يا غير اهمي؟ )الف
  ؟ چرا؟مقاومت كدام رسانا بيشتر است )ب
  

  

  
  

  

  

  

  

  

   

   

 ٥/١  
    

     

     

     
  
  

  

ربൎند باতید "                                                                                                         ໆروز وඵී    "                                                                                                                                              ی ਖ৳اح : حاජໍ  
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
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